



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AMÉRICO BRASILIENSE

Américo Brasiliense, 16 de junho de 2023.

OFÍCIO N° 319/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente

Com os nossos cordiais e respeitosos cumprimentos, servimo-nos do presente, para informar a Vossa Senhoria, em atendimento ao solicitado através do Requerimento nº 050/2023, de autoria do Vereador Leandro Mancha, o que se segue:

Agradecendo ao nobre Vereador, encaminhamos em anexo o Memorando 1- 9.916/2023, do Departamento de Desenvolvimento Econômico - DEDEC, dispondo sobre os questionamentos apresentados.

Nesta oportunidade, apresentamos nossas estimas e distinta consideração.

Atenciosamente,

DIRCEU BRÁS PANÓ
Prefeito Municipal

Exmo. Sr.
Vereador VALDEIR BEZERRA DA SILVA
DD. Presidente da Câmara Municipal
AMÉRICO BRASILIENSE - SP





Memorando 1- 9.916/2023

De: Johnny M. - DEDEC

Para: DEADM - SEC - Secretaria Municipal - A/C Fabio S.

Data: 13/06/2023 às 13:21:48

Setores envolvidos:

DEDEC, DEADM - SEC, GABINETE

Requerimento nº 050/2023

Boa tarde, seguem respostas.

Resposta Departamento de Desenvolvimento Econômico - DEDEC

REQUERIMENTO Nº 050 – VEREADOR LEANDRO MANCHA

1 - Qual a medida adotada pelo Poder Executivo para a manutenção ou implementação de banheiros químicos para visitantes da Feira Livre?

Resposta DEDEC : Atualmente o banheiro da sala do meio da antiga estação de trem é utilizado por homens e o banheiro do museu é utilizado por mulheres, sempre que clientes da feira - livre solicitam também podem utilizar os respectivos banheiros .

2- Há movimentação por parte do setor responsável no sentido de colocar caixas de som para a reprodução de músicas durante a Feira Livre?

Resposta DEDEC : A caixa de som utilizada na feira pertence ao Departamento de Cultura, realmente a caixa de som estava com paradeiro incerto, após pedido do Departamento de Desenvolvimento Econômico a caixa de som foi devolvida e atualmente pode ser utilizada para a reprodução de áudio durante a feira-livre.

3 - Por que não são disponibilizados brinquedos infláveis para a recreação das crianças durante a Feira?

Resposta DEDEC : Já foi passada a demanda em conversa verbal entre o Departamento de Desenvolvimento Econômico e o Departamento de Cultura.

4 - Existe algum setor responsável pela manutenção da praça onde é realizada a Feira? Se sim, qual este setor?

Resposta DEDEC: Já foi passada a demanda em conversa verbal entre o Departamento de Desenvolvimento Econômico e o Departamento de Urbanismo, além de pedido feito através do Memorando 2.257/2023 .

5 - Qual o Departamento responsável pela Feira Livre? Por qual motivo não há reuniões periódicas do setor competente com os feirantes? Se há reuniões, fornecer as atas de reuniões realizadas.

Resposta DEDEC: A feira-livre conta com a participação de diversos setores entre eles, Departamento de Desenvolvimento Econômico - DEDEC , Departamento de Urbanismo, Departamento de Cultura, Departamento de Transito.

O Departamento de Desenvolvimento Econômico é responsável pelo cadastro e lançamento de tributos para os feirantes, além disso o DEDEC mantém um grupo ativo de whatsapp para eventuais dúvidas e reclamações

por parte dos feirantes , mantendo também um funcionário na feira todos os domingos durante todo o período de realização da feira, este funcionário está disponível para dirimir eventuais questionamentos e reclamações por parte dos feirantes, dando também suporte em todos os dias de feira.

6 - Por que não são realizadas lives para a divulgação da Feira?

Resposta DEDEC: Compete ao Departamento de Comunicação, aos domingos era feita uma live, entretanto o Departamento de Comunicação vem divulgando fotos devido a um alcance publicitário maior frente ao público em geral.

7 - Houve alguma solicitação do Departamento de Desenvolvimento Econômico acerca das questões acima? Se sim, enviar movimentação do sistema 1DOC com tais solicitações.

Resposta DEDEC: Algumas das demandas já foram repassadas para os Departamentos envolvidos em conversa verbal entre o Departamento de Desenvolvimento Econômico e os demais Departamentos, além de pedido feito através do Memorando 2.257/2023 que se destina ao Departamento de Urbanismo .

—
Johnny Yokiti Morise
Diretor de Desenvolvimento Econômico

